

海南12家离岛免税店推出多样促销活动 送您春节消费大礼包

坚守

本报海口1月21日讯(记者罗霞)春节期间去哪逛?活动多、促销多的海南离岛免税店别错过。海南日报记者1月19日从我省商务部门和离岛免税店了解到,海南12家离岛免税店携手通过“线上+线下”形式为消费者送上春节消费“大礼包”,丰富多彩的主题活动、大力促销将一一推出。

为更好激发离岛免税消费活力,我省正积极开展海南离岛免税跨年狂欢季活动,该活动将持续进行至2月5日。海南各大离岛免税店纷纷参与其

中,并结合春节消费特点,从推出新品精品,开展大力度促销、丰富购物活动、打造沉浸式购物场景等方面发力,迎合春节市场消费需求。

中免集团海南区域各门店联合品牌积极布局,推出活动内容多样、品牌品种丰富、组合优惠力度大的新春促销活动。春节期间,cdf海口国际免税城将携时尚、美妆、钟表、酒水等5大品类超140个国际知名品牌,陆续开展多场主题盛宴,推出跨品类优惠促销,新春集市、新春抽奖、舞狮迎春、无人机表

演、霸王餐抽奖、8.8元吃喝玩购大礼包、会员到店利是封等活动将举行;cdf三亚国际免税城将围绕“中免福气Happy‘兔’you”新春主题开启丰富促销,结合品牌快闪、明星进店等形式推出春节主题活动;cdf海口日月广场免税店和cdf琼海博鳌免税店将结合店庆推出多重促销;cdf海口美兰机场免税店和cdf三亚凤凰机场免税店将推出满赠、折扣、新年套餐等多样营销活动。

海控全球精品免税城春节期间将以“福满GDF,2023兔迎新程”为主题,

通过新店开业、新品上市、新春营销、新享服务、新春游园等一系列活动,与广大旅客喜迎新春、共度佳节。

深免海口观澜湖免税城优惠券叠加、线上商城秒杀、快闪等活动持续开展,诸多新品上架销售,到店还有定制新年礼品可领取。

在三亚海旅免税城,近期许多香化产品、免税酒水推出了新春喜庆热销套装,带有兔年元素新品颇受消费者欢迎。同时,该店推出全场香水化妆品5.5折起、服装箱包4折起等促销活动,

为消费者送上实惠。

国药中服免税三亚店以“新春逛国免 兔个吉祥”为主题,推出年货大集全场低至4折等主题活动,春节期间到店还可参加购物抽奖、进店送礼等活动。

位于万宁市的王府井国际免税港1月18日启动试营业,打造独具特色的“有税+免税”购物模式,引进香化、配饰、数码、酒水等领域的国内外知名品牌,为消费者提供离岛免税购物新体验,还启动“新春奇遇嘉年华”活动,准备了诸多优惠与积分福利。

文艺

■本报记者 陈子仪 通讯员 邓玉婷

“第一次看到这些民俗节目,很新奇,很有特色。”1月18日晚,在2023第一届琼海市“村晚”文艺晚会上,琼海市民陈佳莉举着手机不停录下小视频与好友分享。

当天晚会举办地——会山镇沐塘村竹园舞台人头攒动,彩旗飘扬,气氛热烈。淅沥小雨没能阻挡游客和村民观看晚会的热情。

看晚会的热情。

晚会在歌舞《葵叶情怀》中拉开帷幕。苗绣蜡染技艺传承人陈秀兰带来了自己新编的舞蹈,她希望通过晚会展示苗绣技艺,传播苗族文化。“节目很精彩,很有趣,明年如果继续办的话,我还会来。”在琼海过冬的广东游客田儒深说。

会山镇是琼海市唯一的少数民族乡镇,也是海南苗族人口聚集较多的地区之一。为体现苗族特色,本场“村晚”将非遗项目苗绣搬上舞台,借助新的传播手段,增添时尚文化元素,推动非遗文化走出“深闺”,让苗族传统文化更好融入群众生活、走进生活。

二重唱《醉了三月三》、舞蹈《朋莱湾呀等你来》、苗绣走秀……一个个独具苗家文化特色节目给观众带来了欢乐,现场响起阵阵掌声。

“苗绣是苗族民间传承的刺绣技艺,我们希望有更多人了解苗绣,传承苗绣”“它记载了丰富的苗族文化,传承了精湛的苗族技艺,是民族文化的重要组成部分”……会山镇沐塘村不少村民向海南日报记者表达了对苗绣的喜爱。

琼海市旅文局副局长侯媛媛表示,该局希望通过“村晚”的形式,进一步丰富群众的文化文艺生活,营造新春的浓厚节庆氛围,同时也让更多的人了解、喜爱、传承非物质文化遗产。

据介绍,2023年第一届琼海市“村晚”文艺晚会共开展三场,分别于1月17日、18日、29日在琼海万泉河广场、会山镇沐塘村及博鳌镇沙美村举行。“村晚”丰富多彩的节目展示了琼海本土民间特色文化、旅游资源,以及村民生产生活的发展变化,展现出群众崭新的精神风貌。(本报嘉积1月21日电)

畅游

畅享
欢乐

1月19日,三亚湾畔,游客

乘坐游艇感受乘风破浪的惬意。

海报集团全媒体中心记者 沙晓峰 摄

守护平安

上图:1月21日,除夕,在陵水黎族自治县新村镇新村港,海上警务室的民警进行日常巡逻,守护渔民安全。下图:1月21日,海上警务室民警为渔民送上新春祝福。
本报记者 袁琛 摄

海花岛发布3条春节精品游线路
邂逅琼西,从儋州出发

依托丰富资源和特色活动创新玩法
“打卡”定安,游三条线路

本报定城1月21日电(记者李豌)近日,海南日报记者定安县文旅局获悉,该县文旅局依托定安丰富的历史文化资源和自然旅游资源,根据定安春节期间景区、乡村旅游点自身活动特色,推出3条主题玩法线路,让广大市民游客尽享假期欢乐。

线路一以“近郊微度假 徜徉

百里百村年味”为主题,路线中,游客可以到母瑞山红色文化旅游区感受琼崖革命红色文化,到后岭村赏亚洲榕树王独木成林奇观,在岭口镇皇坡村爱情树下歌颂浪漫爱情故事、结上爱情信物,在龙门镇感受农家乐,在大山村水塔咖啡品咖啡赏美景。

线路二以“国潮民俗夜游新体验 点燃新春欢乐场”为主题,到海南文笔峰盘古文化旅游区参与国潮秀典·新春祈福活动、2023年海南玉蟾宫年俗文化活动,到仙沟品尝“会跳舞”的牛肉,到定安香草田园玩转七彩风车谷·野人部落巡游节、亲子欢乐场,到海南热带飞禽世界体验汉服灯光秀,开启夜游模式。

线路三以“探索自然与人文 新春研学好玩又好学”为主题,到南丽湖醉花岛浪漫游湖、野餐露营,品尝南丽湖啤酒鸡;到雷鸣镇龙梅村尚书故里陶冶情操、厚植家国情怀,在躬耕者基地感受耕读文化的魅力,到高林村张岳崧故居感受探花文化。

海口“一里三贤”及“琼山名人摘录”文化展今启幕
走进千年琼山 认识历史名人

本报海口1月21日讯(记者习霁鸿 特约记者许晶亮)海南日报记者1月20日从海口市琼山区旅文局获悉,为展示琼山区“一里三贤”及琼山相关名人光辉事迹,传播琼山区灿烂的历史文化遗产,1月22日至2月5日,该区将在海瑞故居举行“千年琼山 琼台福地”之“一里三贤”及“琼山名人摘录”文化展。

此次文化展是府城元宵换花节新春系列活动之一,旨在介绍理学名臣丘濬、南海青天海瑞、忠贞廉洁许子伟、琼人之师薛远、忠孝义行吴瑛、岭南人士之冠唐胄、教育名师郑廷鹤、琼州三贤之一张事

轩、文武双全梁云龙等琼山精英的典故和名人轶事。

此次文化展在设计上紧扣“千年琼山 琼台福地”这一主题,凸显厚重文化、喜庆新春等元素,通过图片展览等形式,实现历史文化元素与现代元素碰撞结合,营造别具一格的新春氛围,为市民游客呈现一场盛大的传统文化盛宴。

该活动旨在营造迎新年闹新春的浓厚氛围,同时展示琼山区城市形象,全方位、多渠道展现琼山区优势文化资源,进一步推动琼山区经济社会发展,让游客深刻感受到琼山区深厚的文化底蕴。

